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berekening centrisch belaste kolomvoet
volgens NEN-EN 1993-1-8 art. 6.2.5 Equivalent T-stuk op druk
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Ao drukzone figuur 6.4 NEN-EN 1993-1-8 art. 6.2.5
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ankerbouten hoeven niet bij te dragen aan de afschuifweerstand

beschikbare oppervlak onder de kolom volgens figuur 24 art. 11.7.2.2 uit NEN 6772
(6.4) Fera = fia ZDeft leii = fig A, drukzone = 14,2 44403 10°
unitycheck = 440 / 632
Apenodigd = Neg  *10°/ fia = 440 *10°/ 142
berekening stuiksterkte verbinding
6.25(7)  rekenwaarde stuiksterkte van een verbinding
(6.6) fia =B Frau / ( Dt Dert ) = 0,667 3204 10° / 150000
(6.63) Frau =Aco - foea Y Act / Agg = 150000 13,3 1,60 10° = 3204
EN1992  b1=b = breedte voetplaat = 500
di=a = lengte voetplaat = 300
h invloedshoogte >=(b2-b1) >= (d2-d1) >= 1000 >= 600 = 1000
Ao = 500 300 = 150000
b2<3b1 <= 1500 = 300 + 400 = 700
d2<3d1 <= 900 = 200 + 350 = 550
At = 700 550 = 385000
VA / Ao = v 385000 / 150000 = 1,60
foa=tox/ Ve = 20 / 15 = 13,3
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(6.5) spreidingsmaat c = t = 12
effectieve breedte t.p.v. t_flens Dt = 28,1 + 28,1
effectieve breedte t.p.v. t_lijf Dest = 28,1 + 28,1
wrijvingsweerstand
622 Fira = Crg Need = 0,2 440 = 88 kKN Fsgn/Fipe= 30
Cig = 0,2 zandcementmortels
opmerking
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